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12.10.21. Svaki nemikročipirani pas ujedno je i necijepljen protiv bjesnoće
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- Poslano svim jedinicama lokalne samouprave

Poštovani,

povodom obilježavanja Svjetskog dana borbe protiv bjesnoće (28. 9.) poslali smo danas objavu za medije.

Cijepljenje protiv bjesnoće je povezano s označavanjem psa mikročipom jer je svaki nemikročipirani pas ujedno i necijepljen protiv bjesnoće. Naime, Zakonom o zaštiti životinja iz 2017. godine propisano je da gradovi i općine moraju organizirati i provesti kontrolu mikročipiranja pasa na svojem području, odnosno obići sva kućanstva i provjeriti jesu li svi psi označeni mikročipom. Stoga još jednom apeliramo na Vas i molimo Vas da pravilno i u potpunosti organizirate i provedete kontrolu mikročipiranja pasa ukoliko niste jer će se ona vašoj jedinici lokalne samouprave višestruko isplatiti smanjenjem broja napuštenih pasa.

Predlažemo da zaposlite dodatne komunalne redare ili angažirate studente, veterinarske organizacije, deratizacijske i druge službe da vam pomognu u obilasku svih kućanstva, trošak takvog angažmana bit će višestruko manji od cijene zbrinjavanja nemikročipiranih pasa u skloništu. Lokalnim zajednicama koje su uložile velik trud i provele detaljnu kontrolu sav taj trud se i isplatio. Stoga se nadamo da ćete prihvatiti naše sugestije i uvidjeti važnost da se stane na kraj neodgovornosti građana koji će u konačnici rezultirati smanjenjem troškova potrebnih za zbrinjavanje napuštenih životinja kao i sigurnosti društva u cjelini.

Slobodno nas kontaktirajte, na raspolaganju smo Vam za pomoć.

S poštovanjem,

 

Koraljka Petrinović

Koordinatorica Mreže za zaštitu životinja

 

U Zagrebu 27. rujna 2021.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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